



2021. augusztus 8.
Évközi 19. vasárnap

Az Úr ajándéka

A csodálatos kenyérszaporítást követően Jézus többek között ezt a kijelentést tette: „Én vagyok az élet kenyere. Aki hozzám jön, többé nem éhez, és aki bennem hisz, soha nem szomjazik” (Jn 6,35). Szavai csodálkozást, értetlenséget váltanak ki a hallgatóságból, de az Úr nem vonja vissza szavait, hanem megerősíti azokat. Végül eljut oda, hogy ezt mondja: „Én vagyok az égből alászállott élő kenyér. Aki e kenyérből eszik, örökké él. A kenyér pedig, amelyet én adok, az én testem a világ életéért.” Ez már az utolsó vacsora eseménye, itt már az Oltáriszentség titkáról beszél, és ezeket a szavakat mi már utólag megértjük.

Aki felületesen olvassa Szent János evangéliumát, olyan benyomás ébredhet benne, mintha János állandóan ugyanazt ismételné. Figyelmesebben olvasva azonban észrevehető, hogy ez nem ismétlés kérdése, hanem valójában elmélkedésről van szó, újra és újra átgondolja mindazt, amit Jézus mondott. Az evangélium szerzője a maga módján ismételteti ugyanazt a témát, de egyre magasabb szintre jut. Vélhetően Jézus



beszédmódszere is hasonló volt. Biztosan nem a legfontosabb üzenet kimondásával kezdte tanítását az élő kenyérről, az élet kenyéréről, hanem fokozatosan vezette hallgatóit a titok megértése felé. Ezzel magyarázhatóak az ismétlések, amelyek természetesen minket is segítenek, hogy megértsük Jézus legnagyobb ajándékának jelentőségét.

A szentáldozás az Úrral való egyesülés a hívő ember számára. Nem közönséges étkezés ez, hanem az Úrral való lelki egyesülés lehetősége.

Illés példája

Miként alakítja át életünket az Oltáriszentség? A kérdés megválaszolásához jó segítség számunkra Illés próféta példája, akiről röviden az olvasmányban hallottunk, s akinek életét érdemes újra elolvasnunk a Királyok első könyvéből.

Miután könyörtelenül leszámol a bálványimádásra buzdító álprófétákkal, Illésnek menekülnie kell. Félti az életét és elmenekül a sivatagba. A nagy szónokból hiányoznak a szavak, Isten bátor harcosából hiányzik a bátorság. Illés meg akar halni, lefekszik és alszik békésen. Azt gondolja, jobb volna, ha többé fel sem ébredne. Aztán megérinti egy angyal, felébreszti őt. Megpillantja a sült cipót és a korsó vizet, amit más nem hozhatott, csak az angyal, Isten küldötte. Eszik és iszik, majd pedig ennek a tápláléknak erejével 40 napig megy Isten hegyéig, a Hóreb-ig. Ott, egy barlang előtt találkozik Istennel. Korábban abban hitt, hogy karddal kell küzdenie az igaz és egyetlen Istenért, de a vándorlás és az Istentől kapott kenyér ereje megváltoztatta őt. Ez a változás és megtisztulás a feltételé annak, hogy találkozhatson Istennel.

Az Oltáriszentséget tisztelet, a legmagasabb fokú tisztelet illeti meg, ezt nevezzük imádnak. Ez a legmagasabb fokú tisztelet nem csupán az eucharisztikus ünneplésre, azaz a szentmisére vonatkozik, hanem a szentmisén kívüli tiszteletre is.

Tiszteletünk legszebb kifejezése az, amikor a misében szentáldozáshoz járulunk. Fejezzük ki elsősorban ezzel az Oltáriszentségben való hitünket!

Átváltoztató találkozás

Urunk, Jézus Krisztus! Nagylelkűségedet csodáljuk az Oltáriszentségben, amelyben titokzatos módon jelen vagy és magadat adod nekünk.

Mély hálát érzünk irántad, hiszen te egészen egyszerű módon, megtört kenyérben adod magadat nekünk. Egyszerű módon adsz lehetőséget arra, hogy veled egyesüljünk. Irántad való szeretetünk jeleként veszünk téged magunkhoz. Hiszünk, hogy valóságosan és maradandó módon jelen vagy az Oltáriszentségben. Hisszük, hogy a szentáldozás átváltoztató találkozás: a te szent testeddé átváltozott kenyér átváltoztat, átalakít minket. Azért járulunk szentáldozáshoz, hogy magunk is Krisztus testévé váljunk. Változtass, alakíts át minket, hogy áldozattá váljunk és neked ajánljuk életünket!

Évközi 19.
vasárnap
1Kor 19,4-8
Ef 4,30 - 5,2
Jn 6,41-51

Hétfő,
Szent Terézia
Benedikta
Oz 2,16b.17b.21-22
Mt 25,1-13

Kedd,
Szent Lőrinc
2Kor 9,6-10
Jn 12,24-26

Szerda
MTörv 34,1-12
Mt 18,15-20

Csütörtök
Józs 3,7-10a.11.13-17
Mt 18,21 - 19,1

Péntek
Józs 24,1-13
Mt 19,3-12

Szombat
Józs 24,14-29
Mt 19,13-15

Szűz Mária
meonybevétele
Jel 11,19a. 12,1-6a.10
1Kor 15,20-27
Lk 1,39-56

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2021. augusztus 09 - 15-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Augusztus 09. hétfő A keresztről nevezett Szent Terézia Benedikta (Edith Stein) szűz és vértanú, Európa társvédőszentje	17.00	
Augusztus 10. kedd Szent Lőrinc diakónus és vértanú	17.00	
Augusztus 11. szerda Szent Klára szűz	8.00	
Augusztus 12. csütörtök	-	
Augusztus 13. péntek Boldog XI. Ince pápa	17.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Augusztus 14. szombat Szűz Mária mennybevétele (Nagyboldogasszony) – parancsolt ünnep	17.00	
Augusztus 15. vasárnap Szűz Mária mennybevétele (Nagyboldogasszony) – parancsolt ünnep	8.00	
Augusztus 15. vasárnap Szűz Mária mennybevétele (Nagyboldogasszony) – parancsolt ünnep	17.00	élő Annamária és Péter születésnapján

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában **vasárnaponként, 11.30-kor; hétfőnként pedig 15.00 órai** kezdettel van szentmise; a több napon imaóra van, Szűcs Sándorné vezetésével.

3. **Hivatali idő hétfőn és szerdán lesz a plébánián, 11.00-tól 12.30-ig** (a plébánia címe: Dr. Elek István utca 2.).

4. **Minden kedden 15.30-tól 16.30-ig csendes szentségimádás van a templomunkban; majd 16.30-tól** közösen imádkozzuk a rózsafüzért.

5. A „Templomi Séták” rendezvénysorozat következő temploma: a Szentlélek templom lesz, szerdán, augusztus 11-én, 10.00 órai kezdettel. Szeretettel várják az érdeklődőket.

6. **Augusztus 15-én, a 17.00 órakor kezdődő szentmisében zeneileg közreműködik a Bartók Béla Kamarakórus.**

7. **A Belvárosi egyházközség „Fehér Vacsora” című rendezvénye a Kossuth téren lesz, augusztus 15-én, 19.00 órai kezdettel. Részleteket a bejáratnál olvashatnak.**